



Во Владивостоке вынесен обвинительный приговор группе «черных риелторов»

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 5 местным жителям: Татьяне Елошвили, Даниле Гарбузьяк, Яне Магдиевой, Игорю Шляпникову, Александру Гурзо. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 1 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Следствием и судом установлено, что с 2006 по 2012 годы на территории городов Находки и Владивосток фигуранты подыскивали пожилых лиц, а также лиц, злоупотребляющих спиртными напитками с тем, чтобы в дальнейшем путем мошеннических действий завладеть правом на их собственность. Организатором преступной группы являлась Елошвили. Под ее руководством совершено два убийства и мошеннические действия. В совершении убийств также приняли участие Гарбузьяк и Магдиева, остальные фигуранты принимали участие в незаконном переоформлении права собственности на квартиры. Так, в 2007 году в городе Находка был убит одинокий мужчина, злоупотребляющий спиртными напитками, а затем после совершения ряда махинаций, фигуранты незаконно завладели квартирой, а в последующем продали ее. В 2012 году Магдиева с другой своей подельницей под видом медицинских работников проникли в квартиру пенсионерки 1933 года рождения, и под предлогом вакцинации ввели ей внутривенной химический препарат, после чего женщина умерла. Однако, в это время в квартиру пришел сын женщины и застиг их на месте преступления. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники полиции.

Стоит отметить, что в рамках уголовного дела проведен большой объем следственных действий: назначено более 15 судебных экспертиз (медикокриминалистические, трассологические, биологические, химические и прочие), допрошено более 150 свидетелей.

Суд приговорил Елошвили к 21 году лишения свободы, Гарбузьяк – к 19 годам лишения свободы, Магдиеву к 15 годам лишения свободы, Шляпникову и Гурзо 5 лет лишения свободы. Суд определил женщинам для отбывания наказания колонию общего режима, мужчинам строгого режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1107358>